
 

 

 

 

Notulen MR vergadering  

Datum/tijd: dinsdag 11 april 

Locatie: OBS Socrates 

Aanwezig: Denny Schagen (voorzitter), Carrin Dienaar (personeelsgeleding), Eveline 

Kooter (personeelsgeleding), Ramon van der Pal (oudergeleding), Brenda 

Nieuweboer (secretaris) en Liesbeth Bruin 

(directie) 

Afwezig: Jacco Beers (oudergeleding)  

 

 

Notulen MR vergadering 11 april 2017  

 

1. Opening 

Denny opent de vergadering. 

 

2. Ingekomen stukken/mededelingen directie 

Eveline is weer op de weg terug. Wij zijn blij dat zij weer gedeeltelijk werk kan oppakken. Marloes 

staat op dit moment 5 dagen voor groep 1/2e. In de bovenbouw is de ondersteuning die Marloes gaf 

nu even stopgezet, maar gaat weer verder zodra Eveline weer 100% hersteld is. Het begin is qua inval 

rommelig gegaan. Dat was vervelend, maar was helaas niet anders. Nu is er een stabiele oplossing. 

 

Woensdag 12 april is er een studiemiddag over het Ouderportaal. Het Ouderportaal zal binnenkort 

starten. Ouders krijgen hier een brief over. 

 

Het vakantierooster van Stichting Talent hebben we binnen gekregen. Het bestuur heeft aanvankelijk 2 

weken meivakantie ingepland. Het is overigens aan de school zelf hoe zij deze vakantie willen 

inplannen. Liesbeth heeft het team om feedback gevraagd. Het meeste personeel heeft voorkeur voor 

1 week meivakantie en 1 week in juni, omdat we denken dat het beter is om tussen de mei- en 

zomervakantie nog een weekje rust te hebben. 

Ramon vraagt of het geen optie is om allebei de opties te overwegen. Hemelvaart valt vroeg, dus de 

2e week meivakantie zal dan 2,5 dag overbrugbaar zijn. Wij staan hier niet negatief over. Liesbeth 

neemt deze optie mee. 

 

3. Ingekomen stukken/mededelingen MR 

Geen. 

 

4. MR-verkiezingen, De mr-plek van Jacco Beers komt vacant. Zijn termijn eindigt. Jongste kind van Jacco zal einde van 

dit schooljaar afscheid nemen van Socrates. En voor Brenda haar termijn van 4 jaar zit erop.  

Carrin en Eveline regelen samen met Jacco de verkiezingen. Dit wordt zo snel mogelijk geregeld. In de 

nieuwsbrief van aankomende donderdag 13 april komt een vooraankondiging van de verkiezingen. In 

de nieuwsbrief van 4 mei komt er meer informatie over de verkiezingen. 

Liesbeth vraagt of er afspraken zijn over het voorstelstukje wat ouders maken als zij zich kiesbaar 

stellen voor de MR. Is het nodig om een speerpunt aan te geven of is alleen voorstellen voldoende?  

We kiezen ervoor om aan te geven dat ouders zichzelf voorstellen en een reden geven waarom ze in de 

MR zouden willen. 

 

5. Concept zorgplan samenwerkingsverband 

Het vernieuwde zorgplan wordt door Liesbeth doorgemaild. 

 

6. Concept formatieplan 

Er zijn een aantal mensen binnen Talent die op een andere plek willen of moeten vanwege krimp. Naar 

deze mensen wordt eerst gekeken waar een plekje is op een school. Er zijn een aantal mensen op 

gesprek geweest, omdat wij vacatureruimte hebben. Het gevolg daarvan is dat Marjolein Steltenpool 

(invalbasis) helaas plaats moet maken. Het team is hier inmiddels van op de hoogte. 

Als alle gesprekken geweest zijn, is het aan ons om te kiezen wie er het beste bij ons past. 



 

7. Beslissing van de gemeente en de besturen over het besluit dat de school een IKC wordt. 

Zie punt 9. 

 

8. Bouwcoördinatoren 

Er zijn deze week gesprekken geweest met kandidaten. Jacco heeft hier namens de MR bij gezeten. 

A.s. vrijdag worden er mensen aangesteld. De MR wordt maandag op de hoogte gesteld.  

In het nieuwe schooljaar zullen deze mensen ingezet worden. Er wordt gekeken of de scholing dit 

schooljaar nog plaats gaat vinden of begin nieuwe schooljaar. 

 

9. Nieuwbouw, stand van zaken. 

Weinig informatie op dit moment.  

 

10. Visie school stand van zaken 

Het visiestuk wat we hebben opgezet met Nora Booij is afgerond. Tijdens de vorige studiedag hebben 

we bekeken hoe een dag er in het nieuwe gebouw uit zou komen te zien. 

Er zijn een aantal pilots bezig bij de kleuters, maar ook in groep 3 t/m 8. Er zijn roosters gemaakt met 

instructiegroepen. Ook staat er op het programma om de creatieve vakken in expertise te gaan 

invullen. 

Bij de kleuters zijn er instructiegroepen ingezet voor sterkte en zwakke kinderen. De kinderen gaan 

dan naar een andere juf voor extra instructie. Deze leerkrachten geven dezelfde les.  

Ook zijn er talent groepjes. Kinderen krijgen extra les in NT2, drama/muziek, buitenspelen en 

schrijfdans. Dit wordt regelmatig afgewisseld. 

 

11. In te roosteren vrije dagen voor ouders 

Ramon heeft zich verdiept in het concept dat ouders  2 vrije dagen per jaar krijgen voor bijvoorbeeld 

bezoek aan tandarts, dokter, etc. School zou moeten overleggen met de leerplichtambtenaar. 

Liesbeth voorziet dat dit ontzettend veel administratie kost. 

 

12. Declaratieformulier MR leden 

Besproken en declaratieformulieren meegegeven aan de oudergeleding. 

 

13. Rondvraag 

Carrin: Vanuit de OV kwam de vraag hoe wij tegen de drukte op de gangen aankijken. Wij merken die 

drukte ook. Het lijkt ons een goed plan om de deur van de PSZ te veranderen naar de ingang bij de 

aula. De gemeente heeft hier de vorige keer negatief op gereageerd. Liesbeth gaat dit nog een keer 

navragen bij de gemeente. 

Begin volgend schooljaar is het misschien een idee om groep 7/8 de deur naar de logopedie te gaan 

gebruiken. Dit bespreken de leerkrachten met het team. 

 

Eveline: er zijn borden op het hek gehangen met afspraken over de regels op het schoolplein. Het 

project is goed verlopen, de kinderen waren heel enthousiast. Helaas zijn de borden even weg, omdat 

er iets aangepast moest worden. De borden zullen zo snel mogelijk weer op hun plek hangen. 

Binnenkort start het project “op voeten en fietsen” weer. Kinderen mogen een sticker plakken als zij op 

de fiets of lopend naar school gekomen zijn. Ook krijgen zij een sticker als ouders bij Deen parkeren en 

het laatste stukje komen lopen. 

 

 


